



EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 02/2012

O Diretor-Presidente da UNIMED-SJC torna pública a Retificação do Edital N° 01/2012, conforme segue:

1. Onde se lê:

ANEXO II

CRONOGRAMA – PROCESSO SELETIVO - DATAS PREVISTAS	
CURSO DE FORMAÇÃO (TURMA 1)	21/11/2012 e 10/12/2012
CURSO DE FORMAÇÃO (TURMA 2)	21/11/2012 e 11/12/2012
APRESENTAÇÃO DOS DOCUMENTOS	12/12/2012 a 20/12/2012

Leia-se:

ANEXO II

CRONOGRAMA – PROCESSO SELETIVO - DATAS PREVISTAS	
CURSO DE FORMAÇÃO (TURMA ÚNICA)	21/11/2012 e 10/12/2012
APRESENTAÇÃO DOS DOCUMENTOS	12/12/2012 a 20/12/2012

São José dos Campos, 14 de Novembro de 2012.